

# 海丝商报创刊10周年特刊



## 风雨兼程 感谢有你

10年笔底生花,10年一纸风华。

时间是万物的尺度,生日是存在的路标。在深秋时节,海丝商报迎来了第10个生日。10圈年轮见证10年成长,在第10个路标处驻足回望,我们百感交集。

过去的3000多个日夜,我们用油墨见证南安的成长,我们用拼搏陪伴南安成长。而南安,也给予我们力量,使我们成为一份有力量的报纸。

所有的生日都是感恩的日子。此时此刻,我们心中藏着无数的“感谢”——

感谢各级领导及社会各界的厚爱,感谢所有通讯员、爆料者和采访对象的支持,感谢所有合作伙伴的认可,感谢所有新老员工的付出,尤其要感谢那些不离不弃的读者……感谢你们的关爱、陪伴和督促,让我们不敢懈怠,变得更好。

风雨兼程,携手并肩。10年,商报的报纸和推文,记载着你我的曾经,也写下了我们的期盼。期盼在未来,继续与你们共同成长,一起拥抱生活、拥抱幸福、拥抱更美好的明天。

相约下一个十年,我们继续携手同行。

一直以来,南安市能源工贸投资发展集团有限公司(以下简称:能源工贸集团)领导班子紧紧围绕南安市工作大局,按照市委、市政府的部署要求,有序开展各项工作,扎实推进集团公司改革重组。秉着“做实项目、做优主业、做长产业链、做活新业态、做大资产”的工作思路,在新时代高质量发展的新征程中,抢抓新机遇,担当新使命,展现新面貌,争当南安市国企“排头兵”。

### 【凝聚共识】汇集团企发展合力

聚焦“十四五”开好局起好步,能源工贸集团按照新时代国企党建工作新要求新任务,以高质量党建工作推动集团公司各项生产经营任务落实,以企业改革发展成果检验党组织工作成效。

从制度上、思想上,通过一系列集中学习、研讨交流、专题辅导等方式深入开展理论学习,从思想上树牢政治意识。权属自来水公司打造的特色党建文化主题园,以“新思想”提升党建质量,筑牢党员教育新阵地,今年被授予泉州市“先进基层党组织”称号。

从落实上、创新上,积极开展警示教育、集体廉政谈话、廉政讲座等活动,全面筑牢廉政风险防控的“笼子”。权属武荣公交有限公司创新与传统相结合,全方位、多渠道进行党史教育宣传,在泉州首推“党史学习教育”主题专车。其中,武荣公交13路公交车线路获得全国“新能源公交高品质线路”称号。

从活动上、载体上,结合庆祝中国共产党成立100周年,深入贯彻落实全民健身国家战略,激励全体干部职工争先创优,以健康的体魄和昂扬的斗志投入到工作热潮中,组织开展“永远跟党走 开创新时代”为主题的职工健身活动。集团整合之时,建立皇旗尖茶庄园“职工培训基地”,目的就是为了增强职工培训实效,丰富职工文体生活。

### 【危难时刻】彰显国企责任担当

疫情期间,能源工贸集团各公司全面落实上级各项决策部署,助力企业共克时艰,保持经济平稳运行。相继开展慈善“一日捐”和“不忘初心、扶贫帮困”主题党员服务活动,帮助群众解决实际困难。

为全力做好疫情防控工作,权属武荣汽车租赁公司认真按照联防联控工作机制要求,强化协助配合,落实工作职责,齐心协力、科学有序、多措并举做好疫情防控各项工作。在保障南安市委、市政府的疫情督导公务出行任务同时,积极参与应急救援运输保障,为防疫工作贡献力量。

“一方有难,八方支援。”集团充分发挥责任担当意识,权属迅捷抢险救援队第一时间切换为疫情防控应急队,冲锋一线,在多个角色中切换:组织公益消杀,充当“消杀员”;协助隔离清运,充当“环卫工”;做好应急保障,充当“后勤员”,成为南安疫情防控线上的一道亮丽风景。

生命因奉献而美丽,社会因关爱而和谐。2021年9月28日,权属宏通渣土运输公司的职员李芳萍,在福州完成了造血干细胞捐献,为一名素不相识的人送去新生的希望,成为福建省第313例、南安市第6例造血干细胞捐献者,相信会有更多的志愿者加入造血干细胞捐献队伍中来,奉献爱心,传递希望,让爱相“髓”。

2021年6月,在“摒弃交通陋习 安全文明出行”活动中,启动了泉州首个大型车辆盲区体验基地,



疫情期间,权属迅捷抢险救援队  
第一时间切换为疫情防控应急队。

先后进行了渣土车盲区安全体验、“一盔一带”安全常在交通安全体验、模拟醉驾体验互动和有奖交通知识互动项目。通过视觉、触觉等多重感官的各类交通体验互动,让广大市民群众更深切地感受到遵守交通法规的重要性。

### 【稳中求变】力促国企转型升级

据了解,能源工贸集团业务涵盖金融服务、交通、贸易、生产经营和其他版块5大板块,承担着24个市级重点项目(含前期)建设任务,其中6个项目列为福建省重点项目,秉持着“围绕项目抓党建,抓好党建促发展”的工作理念,推动了国企党建与集团发展的同频共振,连续3年获得“南安市纳税大户”。

在突出主业、做强主业的基础

下,集团结合国有资产

战略重组呈现的

新特点,

积极推进新兴产业融合创新发展,进一步优化国有经济布局。

通过接手泛家居装饰服务公司,线上线下联动,提升供应链竞争能力。科学布局再生石材生产园区、新能源充电桩等新业态,加快推进城乡一体化项目、官桥食品一体化项目,扩大集团产业集群发展优势。

值得一提的是,2021年7月,南安市与央企五矿地产公司签订战略合作协议,计划投资300亿元。在此合作中,能源工贸集团全程参与前期调研以及项目推进工作,成为南安首个与五矿集团精准对接、高效服务的国企,助推南安与央企对接合作工作再上新台阶。

下阶段,能源工贸集团将紧紧抓住发展第一要务,以优化资源配置促生产经营目标完成为根本,以持续抓好重点项目工程为主线,以做大做强做优国有资产为己任,打造多元化业务体系,建设成实力雄厚、管理一流,具有强大市场竞争力的大型国有企业,更好地服务南安市发展大局,为建设现代化新南安做出积极的应有的贡献。

(李杨瑜)



能源工贸集团开展庆祝中国共产党成立100周年活动。